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Ata da Oitava Sessão Ordinária do Segundo Período Legislativo da Câmara Municipal 
de Trajano de Moraes, realizada aos 29 (vinte e nove) dias do mês de setembro de 2021 
(dois mil e vinte e um), estando presentes os senhores Vereadores: Hélio Luiz Fazoli de 
Moraes, Daniel Rezende Fagundes, David da Silva Carvalho, Isaias Alves Nogueira, 
Isis Félix Bechara Fernandes, Mônica Massena Tannos e Sávio Machado Diniz. Às 
dezoito horas assumiu a Presidência da Sessão o Senhor Vice Presidente, em virtude da 
ausência do Senhor Presidente, que após verificar as assinaturas no livro de presença, 
declarou aberta a Sessão. Em prosseguimento solicitou um minuto de silêncio pelas 
perdas ocorridas no Município de Trajano de Moraes, e em respeito a todas as famílias 
enlutadas. Após convidou a Vereadora Ísis para compor a Mesa. Em seguida o Senhor 
Presidente determinou a leitura da Ata da sessão anterior ocorrida no dia 22 (vinte e 
dois) de setembro de 2021 (dois mil e vinte e um). Terminada a leitura, posta em 
discussão e em votação, aprovada por unanimidade de votos. Após determinou a leitura 
da pauta para Ordem do Dia, que constou o seguinte: Projeto de Lei n° 029/2021, de 
autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre o Plano Plurianual para o quadriênio 
2022/2025 e dá outras providências, posto em discussão, aprovado em primeira votação 
por unanimidade de votos. Projeto de Lei n° 030/2021, de autoria do Poder Executivo, 
que dispõe sobre a estimativa das receitas e fixação das despesas do Município de 
Trajano de Moraes para o exercício financeiro de 2022, posto em discussão, aprovado 
em primeira votação por unanimidade de votos. Projeto de Lei n° 031/2021, de autoria 
do Vereador Sávio Machado Diniz, que dispõe sobre a criação do Plano Diretor de 
arborização e áreas verdes do Município de Trajano de Moraes, posto em discussão, 
aprovado e em votação, aprovado em redação final por unanimidade de votos. Projeto 
de Resolução n° 010/2021, de autoria do Vereador Isaias Alves Nogueira, que concede 
Título de Cidadão Trajanense ao Ilmo Sr. Galvan de Souza Jandre, posto em discussão e 
em votação, aprovado em redação final por unanimidade de votos. Em seguida. O 
Senhor Presidente determinou a leitura das proposições: Moção n° 005/2021, de autoria 
da Vereadora Mônica Massena Tannos, de louvor e parabenização ao Jornal da Região 
pelos 35 (trinta e cinco) anos de sucesso, que serão completados em 03 (três) de 
outubro. De 2021, posta em discussão e em votação, aprovada por unanimidade de 
votos. Indicação n° 166/2021, de autoria do Vereador Daniel Rezende Fagundes, que 
indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, através da Secretaria responsável a 
possibilidade de reforma e reparo do Posto de Saúde da Comunidade de Serra das 
Almas. Indicação n° 168/2021, de autoria do Vereador Sávio Machado Diniz, que 
indica ao Exmo. Sr. Prefeito, através da Secretaria Municipal de Estrada e Rodovias, 
estude a possibilidade de asfaltar a Rua Lino Pinheiro, no bairro Brasília. Indicação n° 
169/2021, de autoria do Vereador Sávio Machado Diniz, que indica ao Exmo. Sr. 
Prefeito, através da Secretaria Municipal de Obras, realize a reforma da grade ou a 
construção de uma nova cabeceira da ponte da Rua Manoel Paixão, em Visconde de 
Imbé. Indicação n° 170/2021, de autoria da Vereadora Ísis Félix Bechara Fernandes, 
que indica ao Prefeito, através da Secretaria Municipal de Turismo, no sentido de buscar 
parceria para instalação de um Relógio com termômetro na Praça Nilo Peçanha no 
Centro de Trajano de Moraes, de Preferência na Rua Cel. Alfredo, perto do Banco Itaú, 
que é passagem de todos, sendo Trajano de Moraes uma cidade Turística, já tendo tido 
um termômetro com relógio no mesmo lugar anteriormente. Indicação n° 171/2021, de 
autoria da Vereadora Ísis Félix Bechara Fernandes, que indica ao Exmo. Sr. Prefeito, 
através da Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos, ou através do Engenheiro 
do DER-RJ, responsável pela 17a ROC - Santa Maria Madalena-RJ, que seja colocado 
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lombadas e/ou redutores de velocidade padronizados, na extensão da Rua Dr. José de 
Moraes, Centro de Trajano de Moraes, sendo uma na citada Rua, perto da entrada da 
Rua Eugênia de Moraes, outra perto da Loja de Celular do Julio e outra próximo a Ação 
Social, antes da subida do Abrigo Santa Terezinha. Requerimento de Autoria do 
Vereador Romualdo José Wenderoscky, que requer licença do cargo de Vereador pelo 
prazo de 120 (cento e vinte) dias para tratar de assuntos particulares. Após a leitura o 
Senhor Presidente registrou a presença do Vereador Romualdo na galeria e certificou a 
ciência de todos os vereadores ao requerimento de licença apresentado pelo Vereador. 
Em seguida submeteu ao plenário a inclusão de um projeto de lei na pauta da Ordem do 
Dia, projeto de lei de autoria do Vereador Daniel Rezende Fagundes que versa sobre a 
proibição do retorno das aulas presenciais no Município de Trajano de Moraes. Colocou 
a inclusão da matéria na pauta sob deliberação do Plenário, o que foi aprovado por 
unanimidade de votos. Na sequência suspendeu a sessão para as Comissões exararem os 
Pareceres verbais. Reaberta a sessão determinou a leitura do Projeto e questionou as 
comissões sobre os pareceres, os quais foram favoráveis a aprovação do projeto. Após 
colocou o projeto em discussão, o Vereador Daniel justificou a proposição tendo em 
vista o aumento dos casos de COVID19 no Município de Trajano de Moraes, 
especialmente em virtude da nova variante que tem trazido muita preocupação. 
Terminada a discussão, posto em votação, aprovado em redação final por unanimidade 
de votos. O Senhor Presidente disse que gostaria de propor uma moção de 
parabenização ao Ministro Presidente do STF Luiz Fux, pela condução do Supremo 
Tribunal Federal, ressaltando que já atuou na Comarca de Trajano de Moraes, posta em 
discussão, e em votação, aprovado por unanimidade de votos. Em seguida solicitou 
constar na sessão as Moções de Pesar pelos trajanenses falecidos, cujos nomes serão 
devidamente protocolizados na secretaria do Poder Legislativo. Não havendo mais 
pauta para Ordem do Dia, o senhor Presidente franqueou a palavra aos Senhores 
Vereadores, o que constará resumidamente nesta Ata, em conformidade com o 
Regimento Interno da Câmara Municipal de Trajano de Moraes. Nenhum Vereador fez 
uso da palavra. Não havendo mais nada a o Senhor Presidente encerrou a presente 
sessão. 
 
 
 
 
 

Sala das Sessões, 29 de setembro de 2021. 
 
 

___________________________________________ 
Hélio Luiz Fazoli de Moraes – Vice-Presidente 
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